

## **ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΓΟΝΕΩΝ Α. ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΜΕΙΩΜΕΝΟ ΕΙΣΗΤΗΡΙΟ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΚΤΕΛ**

Κοινό Υπόμνημα υπέβαλλαν στο Υπουργείο Παιδείας την Τρίτη 19 Απριλίου 16, εκπρόσωποι των Ενώσεων Γονέων Ανατολικής Αττικής, με αίτημα την παροχή μειωμένου εισιτηρίου από τα ΚΤΕΛ για τις μετακινήσεις των μαθητών. Το Υπόμνημα κατατέθηκε στον κ. Αλεξίου, Διευθυντή του Γραφείου του ΓΓ /Υπ Παιδείας και Παντή. Βασικός εισηγητής του Υπομνήματος ήταν ο Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων Μαραθώνα. Μετά από διαλογική συζήτηση, ο κ. Αλεξίου διαβεβαίωσε τους εκπροσώπους των Ενώσεων ότι, ως χειριστής των συμβάσεων με τα ΚΤΕΛ, θα αρχίσει αμέσως τις ενέργειες για την ικανοποίηση του δίκαιου αυτού αιτήματος. Το Υπόμνημα, το περιεχόμενο του οποίου παρατίθεται παρακάτω, θα κατατεθεί προς την Περιφέρεια και σε άλλα Υπουργεία, με επόμενο το Υποδομών (τ. Συγκοινωνιών).

**Προς: Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων  
Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων  
Υπ. Οικονομικών  
Περιφέρεια Αττικής  
Κοινό Ταμείο Εισπράξεων Λεωφορείων (ΚΤΕΛ) Ν. Αττικής Α.Ε.  
Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών (Ο.Α.Σ.Α.)**

### **ΥΠΟΜΝΗΜΑ**

Με το υπόμνημα αυτό οι Ενώσεις Συλλόγων Γονέων Ανατ. Αττικής, θέλουν να επισημάνουν ένα σοβαρό ζήτημα που άπτεται της μετακίνησης των μαθητών κατά τη διάρκεια του 24ώρου, με την συγκοινωνία των ΚΤΕΛ Αττικής.

Γνωρίζουμε ότι στην Αθήνα όλα τα νέα παιδιά, κάτω των 18 ετών, δικαιούνται στις μετακινήσεις τους με τα Μ.Μ.Μ. μειωμένο-μισό εισιτήριο για όλες τις ημέρες της εβδομάδας.

Δυστυχώς, δεν έχουμε κάτι ανάλογο στην Ανατ. Αττική! Πολύ περισσότερο που η μεταφορά μέσω των ΚΤΕΛ είναι η μόνη επιλογή Μ.Μ.Μ. και με πολύ υψηλό κόστος. Συγκεκριμένα η μεταφορά μέσα στην πόλη κοστίζει 1,8 ευρώ και για την Αθήνα φτάνει μέχρι τα 4,8 ευρώ!! Σ' αυτή τη δύσκολη εποχή για τον λαό μας, συνυπολογίζοντας τις μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις που αφορούν τις μετακινήσεις των μαθητών της Ανατ. Αττικής ... το αποτέλεσμα είναι δυσβάστακτο για τους ίδιους αλλά και για τις οικογένειές τους.

Η λύση για το οξυμμένο πρόβλημα της μεταφοράς των μαθητών στην Ανατ. Αττική, πιστεύουμε ότι είναι η επέκταση των δημόσιων αστικών συγκοινωνιών και στις περιοχές μας. Η θέση της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής για δωρεάν χρήση των Μ.Μ.Μ. για όλους τους μαθητές, μας βρίσκει σύμφωνους και αυτό θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε.

Μέχρι όμως αυτό να υλοποιηθεί και να γίνει αποδεκτό από την Πολιτεία, **εμείς ζητάμε από τους αρμόδιους φορείς άμεσα να ισχύσει και στις περιοχές μας τουλάχιστον η ισότιμη μεταχείριση των παιδιών μας και η αξιοποίηση των Μ.Μ.Μ. από τα παιδιά κάτω των 18 ετών με μειωμένο/μισό εισιτήριο.**

### **ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ**

(Πρόεδρος, Ευάγγελος Κυπαρίσης, τηλ. 6983506747)

### **ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ**

(Πρόεδρος, Χρήστος Παφύλας, τηλ. 6974836542)

### **ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ**

(Πρόεδρος, Χριστίνα Σακελλαρίδου, τηλ. 6942295397)

### **ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ**

(Πρόεδρος, Χάρης Κυνηγαλάκης, τηλ. 6936140400)